

两千元一道菜,你吃你也抖!

刘老根会馆奢华揭秘:会员卡最低5万

继“刘老根大舞台”在北京前门成功扎根后,近日赵本山的“刘老根会馆”也正式开张,据称一次性投资6000万元。凭借赵本山在圈内的好人缘,开业庆典当天的明星阵容堪比大型颁奖典礼,但遗憾的是,当天记者们都拦在了“刘老根会馆”之外,未能一睹芳容。21日有记者前往会馆探秘,其奢华装修与价格首次曝光人前,也在网上引起了一片议论之声。

据《广州日报》



“不差钱!” 包房晚上消费人均500元

“刘老根大舞台”驻京后,票房始终保持火爆状态,去年全年票房收入达6300万,仅次于国家大剧院排名第二。趁着大火,赵本山的刘老根会馆也在一片喧天锣鼓中开张了。相关工作人员向记者介绍,刘老根会馆与其他的明星会馆有所不同,这里不设消费门槛,也没有身份限制,所有老百姓都可以直接进入消费。

不过,虽然是零门槛,但价钱却不是人人都能消费得起的。记者探秘发现,刘老根会馆位于北京前门商业区和历史文化保护区,总占地面积一万余平方米,坐

北朝南,比邻刘老根大舞台。会馆主要由一间两层的餐厅和六个四合院构成,主营刘老根私房菜。会馆可以办理入会,最低入会额度为5万元(办理5万元会员卡,会得到价值5.5万元消费卡;10万返1万,20万返2.6万,50万返10万)。

赵本山曾表示,会馆以中高端特色餐饮为理念,记者也了解到,这里的消费水平在北京城的确称得上是“中高档”。拿两层的餐厅来说,一层大堂白天最低人均消费100元左右,二层包间人均消费200元,但晚上人均消费达到500元左右。

“太有才了!” 厨师研发“首长保健菜”

记者获悉,刘老根会馆的菜式以东北菜和粤菜为主,如八大锅中的笨鹅炖土豆售价129元,肥牛炒猴腿66元,其中“八大锅”为会馆推荐的特色菜品。此外,还有“王小蒙豆腐”、“首长保健菜”、“梅花鹿鞭”等菜式。本山传媒宣传负责人吕先生介绍,有些菜式连他都没见过,都是厨师研发出来的,“我们这里的厨师都是一流的水准。”

据吕先生透露,刘老根会馆最贵的菜大概2000元左右,基本上都是成本偏

高的海鲜。如此高的消费,普通老百姓还能吃得起吗?对此吕先生表示,刘老根大舞台的消费本来就不低,“我们剧场的票价本来就有点贵,一张票最低380元,vip 13人的包房要8000多元。能到大舞台来看戏的人,应该就不会在乎这点(吃饭的)钱。”不过他表示,本山大叔的确也考虑过低端消费群的需要,“我们现在正在考虑,想再开一个大众剧场。因为很多喜欢二人转的观众普遍反映接受不了大舞台的价格。”



豪华会馆投资6000万



厨师研发出“首长保健菜”



女服务员着装青葱翠绿

“扯蛋!” 明星来做大堂经理?

会馆主建筑的正对面被打造成了一个“文化广场”,观众除了可以欣赏刘老根大舞台的二人转表演以外,还可以在广场上欣赏一些极具东北特色的踩高跷、扭大秧歌等演出。

会馆的女服务员着装统一青葱翠绿,而男服务员则选用了中国红,应了“红男绿女”之说。绿色肚兜外罩同色坎肩,灯笼裤与上衣之间露出一截小蛮腰。90后的服务员直爽热情,坦言来这里工作不是为了钞票,她们追求的不过是一种有趣的生活状态。

此前一直传言会有明星担任大堂经理,此次探寻中并未见到。不过本山传媒宣传负责人吕先生告诉记者,明星担任大堂经理并不是空穴来风,已经有几位进入了培训阶段,将来会到会馆任职。

“太伤自尊!” 网友:既看不起又吃不起

看得人直痒痒,价钱却让人牙疼,这样的刘老根会馆,咱老百姓到底去不去?记者在网上发现,大多数网友还是表示“想去看一看”。

和这位网友的猎奇心态相似,不少网友都表示“会去看看”。一位名叫“刘星星”的网友说:“北京的高档消费场所太多了,这儿根本就算最贵的。而且很多都贵得没道理,但就是有人去,何况刘老根会馆还有点看头呢。没办法,北京有钱有权的人太多了,难怪本山大叔会来这儿开会馆呢。”

不过,也有网友质疑赵本山离普通民众越来越远,“本山老师不是一直自称从黑土地走出来的农民艺术家吗,怎么现在他的演出、他的餐馆,我们既看不起也吃不起了?”还有网友认为刘老根会馆的装饰太俗,“服务员穿得大红大绿的,广场上还摆出那些袒胸露乳的雕像,不太像话。”

“忽悠!” 包房名现“忽悠厅”“磨叽厅”

记者发现,刘老根会馆四合院的命名全部都是与本山传媒拍摄过的影视剧和二人转有关,分别叫“刘老根大院”、“乡村爱情大院”、“马大帅大院”、“乡村名流大院”、“二人转大院”和“刘老根八大锅大院”。四合院的对联也很搞笑,如“乡村爱情大院”的对联是:“谈情说爱费脑筋,吃饱肚子才能行。”“马大帅大院”的对联是:“热情好客马大帅,伴您升官又发财。”据介绍,其中有一个大院可能会作为赵本山的私人会所,接待

他的好友,但不对外开放。

本着“将快乐进行到底”的原则,为了凸显东北特色,会馆里的包间名字也取得妙趣横生,什么“山炮厅”、“忽悠厅”、“磨叽厅”等。每个包间都有一幅壁画,比如说“山炮厅”的壁画上,“赵四”正参加一个骑猪比赛,表情生动,动作也很滑稽。会馆的一层大堂设计得也颇有特色,大厅东边靠墙为一溜方桌,中间道放若干圆桌,西边则被划分为过道和吧台。此外,

东边靠墙的坐椅则被设计成了东北特有的炕头。

值得一提的是,在会馆主楼与各四合院之间是一条长约100米的艺术长廊,长廊的一侧有一排栩栩如生、形态各异的二人转艺人陶艺雕塑。据悉,这些陶艺作品展示从清朝雍正时期一直到现在300多年的二人转历史。据介绍,这个创意最初是赵本山提出来的,这组作品创作历时一年多的时间。